
PROTOKÓŁ nr XXII/2025 

Z XXII SESJI RADY MIEJSKIEJ SIERPCA 

z dnia 17 września 2025 roku. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XXII sesji Rady Miejskiej Sierpca IX kadencji otworzył o godz. 11:00 

Przewodniczący Rady Miejskiej Sierpca, p. Dariusz Malanowski, stwierdzając 

jednocześnie quorum uprawniające Radę do podejmowania uchwał – załącznik 

nr 1, a zakończone zostały o godz. 13:16 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Justyna Babecka 

2. Artur Dariusz Balcerowski 

3. Przemysław Bukowski 

4. Zbigniew Długokęcki 

5. Joanna Frej 

6. Waldemar Frydrychowicz 

7. Barbara Gil 

8. Krzysztof Kacperski 

9. Dariusz Malanowski 

10. Michał Roznoch 

11. Krzysztof Rudowski 

12. Dariusz Sieciński 

13. Wojciech Andrzej Skorłutowski 

14. Krzysztof Skrzyński 

15. Joanna Marta Szewczykowska 

2. Przyjęcie dziennego porządku obrad. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy są jakieś uwagi do porządku 

obrad? - załącznik nr 2 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Promocji,  

p. K. Kacperski, zgłosił wniosek formalny o zdjęcie pkt. 6 z dziennego porządku obrad, 

wynikający z potrzeby szerszego omówienia tego zagadnienia. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek formalny Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, Rozwoju 

Gospodarczego i Promocji o zdjęcie pkt. 6 z dziennego porządku obrad. 

Rada w Głosowaniu: 12 – „za”, 0 - „przeciw”, 0 – wstrzym. się – przyjęła wniosek 

formalny – załącznik nr 3 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 



 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, odczytał zmieniony porządek obrad i poddał 

go pod głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie dziennego porządku obrad po zmianach. 

Rada w Głosowaniu: 12 – „za”, 0 - „przeciw”, 0 – wstrzym. się – przyjęła dzienny 

porządek obrad po zmianach – załącznik nr 4 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

3. Przyjęcie protokołu z XIX, XX i XXI sesji RM. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poinformował, że protokoły z XIX, XX i XXI sesji 

RM znajdują się w Biurze Rady i jeśli do końca sesji nie zostaną zgłoszone do nich 

uwagi, protokoły uważa się za przyjęte. 

 4. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady oraz Przewodniczących Komisji. 

Jako pierwszy głos zabrał Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, p. A. Balcerowski, który 

omówił przedmiot posiedzenia w dniu 7 sierpnia br., jakim było rozpatrzenie skargi na 

nieprzekazanie przez Urząd Miejski w Sierpcu skargi na nieodpowiednie rozmiary 

miejsca parkingowego dla niepełnosprawnych w trybie nadzoru do Powiatowego 

Inspektora Nadzoru w Sierpcu, jednak w wyniku wycofania skargi przez skarżącego 

przed terminem posiedzenia Rady Miejskiej Sierpca, jej rozpatrzenie stało się 

bezprzedmiotowe. Przewodniczący Komisji Budżetu, p. K. Kacperski, przedstawił 

tematykę posiedzenia w dniu 11 września br. Na temat przebiegu i tematyki 

posiedzenia Komisji Oświaty w dniu 8 września br. informacji udzielił jej 

Przewodniczący, p. W. Frydrychowicz. Następnie głos zabrał Przewodniczący Komisji 

ds. nazewnictwa ulic i placów, p. Z. Długokęcki, informując, iż celem posiedzenia, 

które odbyło się w dniu 15 września br., było omówienie wniosku i wyrażenia opinii  



w sprawie nadania nazwy nowej ulicy położonej na terenie Zarządu Osiedla Nr 3, 

w rejonie ul. Mickiewicza i granicy miasta Sierpca. Przewodniczący RM,  

p. D. Malanowski, udzielił Informacji na temat wydarzeń, w których Radni 

uczestniczyli w okresie wakacyjnym. 

 5. Sprawozdanie Burmistrza o pracy między sesjami. 

Burmistrz, p. J. Perzyński, przedstawił sprawozdanie za okres od 19 czerwca 2025 r.  

do 12 września 2025 r. -  załącznik nr 5. 

 6. Uchwała RM ws. wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia 

zintegrowanego planu inwestycyjnego dla części dz. nr ewid. 4281 oraz rejonu ulic: 

Żeromskiego i Bojanowskiej w Sierpcu. (punkt zdjęto z porządku obrad) 

 7. Uchwała RM ws. ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto 

Sierpc. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, o omówienie projektu uchwały poprosił 

Naczelnika WOK, p. M. Zdrojewskiego, który poinformował, iż po raz pierwszy 

oddziałów w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych jest mniej, niż maksymalna, 

dopuszczalna ich ilość, ponieważ trzy miejskie przedszkola stwarzają możliwość dla 

funkcjonowania 19 oddziałów i tak było przez całe lata. Przeprowadzona rekrutacja 

w tym roku wykazała, że maksymalnie potrzeba 550 miejsc a w ubiegłym roku było 

ich 600, natomiast 5 lat temu było to 650 miejsc, co pokazuje, że sytuacja 

demograficzna nie jest optymistyczna, że ilość dzieci się zmniejsza. Oznacza to,  

że w przedszkolach w roku szkolnym 2025/2026 jest 18 oddziałów, które są zasilone 4 

oddziałami przedszkolnymi w szkołach podstawowych, odpowiednio 1 w SP Nr 2 i 3 

w SP Nr 3. Na chwilę obecną, przy tych 22 oddziałach, jest do dyspozycji jeszcze  

12 - 13 miejsc wolnych. Naczelnik WOK w uzupełnieniu dodał, iż projekt uchwały 

został pozytywnie zaopiniowany przez Kuratorium Oświaty w dniu 21 lipca br. Radna, 

p. B. Gil, zapytała, czy w związku z tym wszyscy nauczyciele zatrudnieni w ubiegłym 

roku będą mieli pracę również w tym roku? Pan Zdrojewski wyjaśnił, iż musiały zostać 

dokonane pewne przesunięcia, natomiast osoby mające umowę na czas określony, 

nie miały już szans na jej przedłużenie. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w 

szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Sierpc. 

Rada w głosowaniu: 10 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

185/XXII/2025 RM  ws. ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto 

Sierpc - załącznik nr 6 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Justyna Babecka, Przemysław Bukowski, Zbigniew Długokęcki, Waldemar 



Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, Krzysztof 

Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski 

BRAK GŁOSU (2) 

Artur Dariusz Balcerowski, Michał Roznoch 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

8. Uchwała RM ws. ustalenia regulaminu nagradzania uzdolnionych dzieci i 

młodzieży realizujących obowiązek szkolny w szkołach podstawowych na terenie 

Gminy Miasto Sierpc. 

W tym punkcie również o głos został poproszony naczelnik WOK, p. M. Zdrojewski, 

który poinformował, iż zmiana regulaminu nastąpiła w obszarze par. 8 ust. 1, gdzie 

zaproponowano dodanie pkt. 2. Do tej pory wnioskodawcami mogli być Dyrektorzy 

szkół podstawowych a teraz pojawił się zamysł, aby wnioskować mogli specjaliści  

a mianowicie prezesi Uczniowskich Klubów Sportowych oraz Klubów sportowych 

zrzeszających uczniów realizujących obowiązek szkolny na terenie Gminy Miasta 

Sierpc. Dodał, że tym osobom łatwiej będzie dostosować rangę zawodów do 

wymagań regulaminowych. Pan Zdrojewski poinformował, iż przy tej okazji 

proponowana jest również zmiana w par. 12, gdzie jest określony skład komisji 

rozpatrującej wnioski, wprowadza się bardziej elastyczne formuły i odpowiednio  

w ust. 1 pkt. 2 wprowadza się propozycję słowa „przedstawiciel” oraz w pkt. 5 

wprowadza się „pracownik Wydziału Oświaty i Kultury”. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. ustalenia regulaminu nagradzania uzdolnionych dzieci i młodzieży 

realizujących obowiązek szkolny w szkołach podstawowych na terenie Gminy Miasto 

Sierpc. 

Rada w głosowaniu: 11 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

186/XXII/2025 RM  ws. ustalenia regulaminu nagradzania uzdolnionych dzieci i 

młodzieży realizujących obowiązek szkolny w szkołach podstawowych na terenie 

Gminy Miasto Sierpc - załącznik nr 7 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Przemysław Bukowski, Zbigniew Długokęcki, Waldemar 

Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, 

Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski 

BRAK GŁOSU (1) 

Artur Dariusz Balcerowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 



9. Uchwała RM ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, oddał głos Przewodniczącemu Komisji  

ds. nazewnictwa ulic i placów, p. Z. Długokęckiemu, który odczytał protokół  

z posiedzenia Komisji ds. nazewnictwa ulic i placów z dnia 15 września 2025 r. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

187/XXII/2025 RM  ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu -  

załącznik nr 8 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

10. Uchwała RM ws. sprzedaży nieruchomości w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, o przedstawienie projektu uchwały poprosił 

Naczelnik WAG, p. W. Szpejcher, która poinformowała, że jest to działka położona 

przy ul. 11 Listopada. Radny, p. Z. Długokęcki, zapytał, co mówi plan 

zagospodarowania, czy na tej działce można coś budować? Naczelnik WAG 

odpowiedziała, że te tereny są wskazane pod zabudowę usługową. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży nieruchomości w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

188/XXII/2025 RM  ws. sprzedaży nieruchomości w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego - załącznik nr 9 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 



NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

11. Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Braci Tułodzieckich 23 C. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, wyjaśnił, iż są to doskonale znane, 

powtarzające się uchwały i na dzisiejszej sesji są trzy takie projekty uchwał. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy 

lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu przynależnego do 

sprzedawanego lokalu - ul. Braci Tułodzieckich 23 C. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

189/XXII/2025 RM  ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Braci Tułodzieckich 23 C -  

załącznik nr 10 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

12. Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Stefana Grota-Roweckiego 2. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy 

lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu przynależnego do 

sprzedawanego lokalu - ul. Stefana Grota-Roweckiego 2. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

190/XXII/2025 RM  ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Stefana Grota-Roweckiego 2 - 

załącznik nr 11 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 



Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

13. Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Wyzwolenia 6. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy 

lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu przynależnego do 

sprzedawanego lokalu - ul. Wyzwolenia 6. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

191/XXII/2025 RM  ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Wyzwolenia 6 - załącznik nr 12 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

14. Uchwała RM ws. zmiany Uchwały nr 91/XIII/2019 z dnia 26 czerwca 2019 r. w 

sprawie przyjęcia zasad redagowania i wydawania Biuletynu Rady Miejskiej i 

Burmistrza Miasta Sierpca "Nasz Sierpc" oraz powołania zespołu redakcyjnego. 

Wyjaśnień do projektu tej uchwały udzielił Burmistrz, p. J. Perzyński, informując, że 

pierwsza zmiana związana jest ze zmianą osobową i zakończeniem pracy w Urzędzie 

Miejskim członka składu redakcyjnego Biuletynu a druga zmiana dotyczy 

zmniejszenia nakładu do ok. 1 500 egzemplarzy. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmiany Uchwały nr 91/XIII/2019 z dnia 26 czerwca 2019 r. w sprawie 

przyjęcia zasad redagowania i wydawania Biuletynu Rady Miejskiej i Burmistrza 

Miasta Sierpca "Nasz Sierpc" oraz powołania zespołu redakcyjnego. 



Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

192/XXII/2025 RM  ws. zmiany Uchwały nr 91/XIII/2019 z dnia 26 czerwca 2019 r. w 

sprawie przyjęcia zasad redagowania i wydawania Biuletynu Rady Miejskiej i 

Burmistrza Miasta Sierpca "Nasz Sierpc" oraz powołania zespołu redakcyjnego  - 

załącznik nr 13 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

15. Uchwała RM ws. przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i 

roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, o omówienie projektu uchwały poprosił 

Skarbnik, p. K. Joniak, która poinformowała, iż złożony przez Opactwo Sióstr 

Benedyktynek wniosek o dotacje na prace konserwatorskie i restauratorskie przy 

ołtarzu bocznym IV etap opiewał na kwotę 30 000 zł. Został on pozytywnie 

zaopiniowany przez dwie Komisje Rady Miejskiej Sierpca. Radna, p. B. Gil, 

zaproponowała, aby przy następnych dotacjach w uzasadnieniu było napisane, ile 

pieniędzy od miasta spłynęło do Klasztoru, ponieważ tych dotacji było już bardzo 

dużo. Wiceprzewodniczący RM, p. K. Rudowski, przedstawił zestawienie wszystkich 

dotacji, o które Opactwo Sióstr Benedyktynek ubiegało się od 2012 r. do dzisiaj, co 

dało łączną kwotę dotacji przekazanych przez Urząd Miejski w wysokości ponad 

624 000 zł, przez Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego w wysokości 1 670 000 zł, 

przez Starostwo Powiatowe w wysokości 150 000 zł, przez Urząd Marszałkowski ponad 

380 000 zł, Mazowiecki Wojewódzki Konserwator Zabytków w wysokości prawie 

250 000 zł, Fundacja Hilton w wysokości 56 000 zł, Fundacja ORLEN w wysokości 

prawie 75 000 zł, Fundacja KGHM Polska Miedź w wysokości 150 000 zł, Fundusz 

Kościelny w wysokości 250 000 zł, Polski Ład w wysokości prawie 975 000 zł i wkład 

własny prawie 330 000 zł. Skarbnik, p. K. Joniak, odniosła się w kwestii wpisywania 

kwot w uzasadnieniu wyjaśniając, iż uzasadnienie jest to przekazanie stanu 

prawnego, jaki jest w chwili obecnej i gdyby rozpisano te wszystkie dane, to wtedy 

Regionalna Izba Obrachunkowa stwierdziłaby, że jest to zbędny zapis. Skarbnik 

dodała, że w składanym wniosku o dofinansowanie jest obowiązek wykazania kwot 

pozyskanych z innych źródeł więc uzasadnienie jest zapisane w taki sposób, aby 

dotyczyło tylko tego zadnia, w danym roku, czyli IV etapu. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i 

roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 



Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

193/XXII/2025 RM  ws. przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i 

roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków  - załącznik nr 14 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

16. Uchwała RM ws. zmian uchwały budżetowej na 2025 rok. 

W tym punkcie również głos zabrała Skarbnik, p. K. Joniak omawiając najważniejsze 

zmiany wprowadzone do uchwały budżetowej, takie jak dochody ze sprzedaży 

majątku i prawa wieczystego użytkowania nieruchomości – kwota prawie 280 000 zł, 
dzierżawa składników majątku jednostki samorządu – 10 000 zł, podpisana umowa ze 

Starostwem Powiatowym na środki dla Ochotniczej Straży Pożarnej w kwocie dotacji 

10 000 zł na zakup hełmów, sprzedaż napojów alkoholowych w obrocie hurtowym – 

kwota prawie 53 000 zł, dywidenda z Ciepłowni, która wpłynęła do gminy, odsetki 

od lokat 230 000 zł, odszkodowanie za zniszczone mienie w SP Nr 3 – kwota 10 000 zł  

z przeznaczeniem na remont w szkole, wpływy z usług w przedszkolach i szkołach 

14 000 zł i prawie 46 000 zł. Skarbnik poinformowała, że ogólnie zwiększenia 
dochodów to kwota 755 609,32 zł i przeznacza się ją na następujące wydatki - 

projekt zabudowy działek przy Pl. Chopina 17 i 17D 50 000 zł w tym roku i 100 000 zł 
na 2026 r., co zaistnieje w Wieloletniej Prognozie Finansowej, 30 000 zł na plany 

zagospodarowania przestrzennego. Najważniejszymi zmianami jest urealnienie planu, 

jeśli chodzi o dotacje dla niepublicznych przedszkoli i szkoły podstawowej w kwocie 

prawie 600 000 zł. Kolejną wprowadzoną zmianą jest kwota 100 000 zł 

zabezpieczająca cały zestaw nagłaśniający na stadionie miejskim. Radna, p. B. Gil, 

zapytała o wprowadzone po 50 000 zł od gospodarki mieszkaniowej, od kultury 

fizycznej zostało wprowadzone po 100 000 zł, kto to dostanie i na co, wydatki na 

zakupy inwestycyjne jednostek budżetowych również 100 000 zł, na kogo i dlaczego? 

W odpowiedzi Skarbnik wyjaśniła, że budżet miasta dzieli się na wydatki i dochody, 

dzielą się na dział, rozdział i paragraf – dział, to jest sport i kultura fizyczna, rozdział, to 

są instytucje kultury fizycznej a paragraf, to jest albo wydatek majątkowy, albo 

wydatek bieżący i czytając to, wynika, tak jakby 3 razy było po 100 000 zł, ale to jest 

raz 100 000 zł, które jest przypisane w zadaniu majątkowym na zakup nagłośnienia 

dla MOSiR i występuje to  w jeszcze jednym załączniku nr 7, czyli wydatków 

majątkowych Gminy Miasto Sierpc. Następnie p. Joniak wyjaśniła kwestie kwoty 

50 000 zł, która zostanie przeznaczona na dokumentację, projekt zabudowy działek 

przy Pl. Chopina 17 i 17D. Radna, p. B. Gil, zapytała, ile pieniędzy jest przeznaczone 

na bezpieczeństwo mieszkańców? Pani Joniak wyjaśniła, że w Urzędzie Miejskim,  

w bezpieczeństwie mieści się obsługa Straży Miejskiej, to jest kwota ok. 300 000 zł. 

Burmistrz, p. J. Perzyński dopowiedział, że z obrony cywilnej są złożone wnioski  

o kwotę ponad 0,5 mln zł jeszcze do wydania na ten rok, za które, oprócz sprzętu na 



sytuacje kryzysowe, zostaną reaktywowane studnie głębinowe. Dodał, iż pomimo 

złożonego wniosku w sierpniu, nie ma jeszcze informacji, czy i ile środków miasto na 

ten cel otrzymało. Ogólnie przyjmuje się, że na ochronę naszych mieszkańców 

możemy wydać średnio po 50 zł na osobę. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmian uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

194/XXII/2025 RM  ws. zmian uchwały budżetowej na 2025 rok - załącznik nr 15 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

17. Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2025 – 2040. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poprosił o głos skarbnik, p. K. Joniak, która 

wyjaśniła, iż w związku z wprowadzeniem nowego przedsięwzięcia, czyli planu 

zabudowy działek przy Pl. Chopina 17 i 17D Burmistrz został zobligowany do 

wprowadzenia projektu uchwały, która urealni całość wydatków, jeżeli chodzi o to 

przedsięwzięcie. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2025 – 2040, 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

195/XXII/2025 RM  ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na 

lata 2025 – 2040 - załącznik nr 16 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski 

NIEOBECNI (3) 

Joanna Frej, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 



W tym miejscu Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, przekazał prowadzenie obrad 

Wiceprzewodniczącemu RM, p. W. Skorłutowskiemu, 

18. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radna, p. B. Gil, odczytała interpelacje dotyczące stanu ławek i ich ilości,  

np. w Parku Solidarności, braku solanki w tężni, dlaczego Sierpc przy Pl. Chopina 

został zabetonowany i jaki jest koszt nasadzenia dorosłych drzew przy Pl. Chopina, 

co się stało z polbrukiem w czasie remontu ul. Mickiewicza, ilu Sierpczan otrzymuje 

stypendium szkolne i na co wydają te pieniądze? Kolejne pytanie dotyczyło budowy 

schronów, o sposób podawania informacji o zagrożeniach, co zrobiono w sprawie 

przygotowania miejsc schronienia, czy w placówkach oświatowych będą 

prowadzone zajęcia na temat obecnej sytuacji, czy będą próby opuszczania 

budynków oraz czy na Komisji Bezpieczeństwa omawiano sprawy bezpieczeństwa 

mieszkańców?  

Wiceprzewodniczący RM, p. W. Skorłutowski, podziękował za szybką odpowiedź na 

interpelacje złożone w sierpniu, m.in. dotyczącą niedziałającej tężni, co jest 

spowodowane awarią pompy podającej solankę, która jest na gwarancji. 

 19. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Burmistrz, p. J. Perzyński, udzielił odpowiedzi na interpelację dotyczącą schronów,  

na których budowanie nie ma wytycznych, na temat stypendiów szkolnych 

odpowiedź będzie przekazana na piśmie. Jeśli chodzi o kostkę na ul. Mickiewicza, to 

nie spełniła ona swoich oczekiwań, zapadała się i powstawały nierówności. Co do 

zabetonowania Pl. Chopina Burmistrz stwierdził, że jego zdaniem nie jest on 

zabetonowany a wręcz więcej betonu było przed jego remontem. W tej chwili jest 

ok. 20 nasadzanych drzew i w przyszłym roku będą nasadzenia wydłuż całego 

deptaku więc roślin będzie więcej, niż przed remontem. Następnie udzielił informacji 

na temat ławek, które notorycznie są dewastowane i miasto nie jest w stanie 

nadążyć z wymianą desek. Dodał, że rozważana jest wymiana desek na 

kompozytowe, które są kilkukrotnie droższe. Pan Perzyński poruszył też temat 

składowania śmieci przy śmietnikach informując, iż w sierpniu spółka miejska nie była 

w stanie zrealizować wywozu śmieci gabarytowych w terminach, których jest po 

kilkadziesiąt ton za każdym razem. Następnie zostały zaprezentowane zdjęcia terenu 

po 2 - 3 tygodniach od sprzątnięcia, na których widać było zalegające pod 

kontenerami odpady, m.in. skrzynki, których utylizacji dokonuje jedna lub dwie firmy 

w Polsce i kosztuje to 1 200 zł za tonę. 

 20. Sprawy różne. 

Wiceprzewodniczący RM, p. W. Skorłutowski,  podziękował Radnym, którzy brali 

udział w uroczystościach obchodów rocznicy wybuchu Powstania Warszawskiego,  

w poczcie sztandarowym, p. B. Gil, p. K. Rudowskiemu oraz p. D. Malanowskiemu. 

Poinformował również o terminie kolejnego posiedzenia Rady Miejskiej Sierpca  

w dniu 29 października, o godz. 10:00. 



 21. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Wiceprzewodniczący RM, p. Wojciech 

Skorłutowski, zamknął obrady XXII sesji IX kadencji Rady Miejskiej Sierpca. 

  

Przewodniczący 

Rady Miejskiej Sierpca 

Dariusz Malanowski  

 

Przygotowała: 

Inspektor 

Beata Kowalska 


